



安全生产月 特刊



中电建路桥集团有限公司华中分公司“安全生产月”启动仪式在郑州市107辅道快速化工程PPP项目第七项目经理部举行

安全生产警钟长鸣,安全生产重于泰山。今年6月是全国第15个“安全生产月”。今年“安全生产月”的主题是“强化安全发展观念,提升全民安全素质”。

按照上级“安全生产月”活动的安排部署,中电建路桥郑州市107辅道快速化工程PPP项目第七项目经理部(以下简称107辅道快速化工程第七项目部)扎实开展了一系列的安全生产宣传活动,着力提高全员的安全生产意识,在有序推进工程建设的同时,确保安全生产常抓不懈,形成“人人讲安全,人人抓安全”的良好氛围。

早在6月2日,107辅道快速化工程第七项目部承办了中电建路桥集团有限公司华中分公司举行的“安全生产月”启动仪式,这也是今年我市建设单位举行的首个“安全生产月”活动,充分体现了央企的带头模范作用。

郑州晚报记者 冉小平 通讯员 张奇 文/图

“安”于责任 “全”在执行 ——中电建路桥郑州107辅道快速化工程PPP项目 第七项目经理部“安全生产月”活动纪实

在全市率先启动“安全生产月”活动

6月2日,中电建路桥集团华中分公司2016年“安全生产月”活动启动仪式在107辅道快速化工程第七项目部顺利举行。活动邀请郑州市建委、市建设安全监督站有关领导及华中分公司在郑州的16个总包部、项目部员工约300人参加。

郑州市建委党委委员、郑州市扬尘办主任高必成宣布中电建路桥集团华中分公司2016年“安全生产月”活动正式启动。

随后,华中分公司、107辅道PPP项目公司副总经理吴建平宣读华中分公司2016年“安全生产月”活动实施方案。方案要求要围绕“强化安全发展观念,提升全民安全素质”这一主题,通过开展一系列“安全月”活动,进一步强化红线意识,加强安全法制,普及安全知识,落实安全责任,推进依法治安,提升安全素养,牢固树立安全发展观念,有效防范和坚决杜绝事故发生。

郑州市107辅道快速化工程PPP项目总承包部总经理周贤宏代表各总包部、项目部发言并表态,他表示,作为施工单位,我们将严格按照国家法律法规及上级单位的总体部署开展各项安全工作,保证工程安全、优质、高效推进,打造安全工程、精品工程、和谐工程、廉洁工程,确保年底全线贯通的目标顺利实现,

缓解郑州市交通压力,为中原经济腾飞做出贡献。

郑州市建设安全监督站副站长廖薇表示,107辅道快速化工程是郑州市2016年十大民生工程之一,是河南省首个PPP市政工程项目,也是河南省最大的PPP建设项目,备受瞩目,中电建路桥凭借着过强的实力和骄人的业绩,继三环快速化、陇海快速通道后承接该项目的施工任务。她相信,中国电建路桥作为央企有责任也有能力将安全、环保、扬尘治理工作做到位,为其他企业做好带头作用。

中电建路桥集团有限公司总经理助理、华中分公司总经理、107辅道PPP项目公司董事长彭海松讲话中强调,“安全生产月”是全国性的大型安全活动,是全年安全生产工作承上启下的重要节点,之所以定在每年的6月,目的就是在年中安全管理的疲劳期,通过集中开展大规模的宣传、教育、隐患排查等活动,为安全生产工作注入激情,增添活力,做到警钟长鸣。同时,他还要求各参建单位要加强领导抓落实,扎实开展“安全生产月”活动,迅速掀起活动高潮,通过各项活动的扎实开展,助推“安全生产月”活动见成效。

最后,参会人员纷纷在横幅上郑重签名,用实际行动表明安全生产工作从我做起的决心和意志。



安装自动冲洗设施



举行安全知识问答



防汛演练



扬尘监控系统



现场干净整洁,道路硬化

组织工人观看安全警示教育片

107辅道快速化工程第七项目部以承办的“安全生产月”启动仪式为契机,一个月来相继开展了安全咨询日活动、安全知识竞赛活动、安全歌曲大家唱等一系列活动,强化全员的安全生产意识。

本月内,第七项目部部分三次组织工人观看安全生产警示教育片。教育片中鲜活的案例给员工上了一堂真实生动的安全警示教育课,让员工

深深感受到生命的宝贵,失去便不会重来的真理。血和泪的教训,使员工认识到遵章守纪、遵守安全操作规程,就是尊重生命,尊重自我。

通过观看安全生产警示教育片,大家深深体会到安全生产对于每一名员工的重要性,认识到只有把安全生产思想筑牢在心里,努力提高安全意识和安全素质,才能有效遏制和防范生产安全事故。

举行安全咨询日活动

为更好地宣传安全生产知识,提高安全生产意识,6月16日在第七项目部组织开展安全咨询日活动。

活动现场,安全管理人员为前来咨询的人员耐心解答,并利用悬挂横幅、宣传展板、免费发放《安全知识宣传手

册》等形式进行安全生产知识宣传,进一步普及了安全生产法律法规和安全生产知识,切实提升了现场管理人员和作业人员的安全生产法制意识、责任意识、事故防范意识和自我保护意识,营造了人人讲安全的浓厚氛围。

举办安全歌曲大家唱比赛

6月19日,107辅道快速化工程第七项目部举办了安全歌曲大家唱比赛。《安全歌》《安全为天》《生命之花》等一首首贴近生活、旋律流畅、形象生动的歌曲,唱响了安全

生产活动主题,唱出了安全生产工作的重要性,通过活动进一步启迪大家关爱生命、重视安全。对于进一步提高安全文化建设起到了有力的推动作用。

组织防汛应急演练

针对今年郑州市夏季雨水天气多的特点,107辅道快速化工程第七项目部有针对性地举行了防汛应急演练。

参与人员组织有序、反应

迅速、措施得当,指挥和操作人员配合默契,达到了演练的目的,取得了实战效果,提高了职工对突发事件的应对和处置能力,增强了安全防范意识。

举办应急预案培训活动

107辅道快速化工程第七项目部还在安全月期间举办了应急预案培训、隐患排查治理、安全知识答题等一系列活动。

通过各项活动的开展,在项目部上下取得了良好的效

果,提高了全员的安全生产意识,使项目部在安全生产、安全管理等方面的工作均上了一个新台阶,进一步增强了各级安全管理人员的责任心,为今后更好地开展安全管理工作打下了坚实的基础。